

बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने लिया एक नया रंग

बड़बात

हो के दिन 1919 में ब्रिटिश सरकार ने अखबार के जर्नियरों को खाने में अनाज का उपयोग करने से प्रतिबंधित करने का फैसला किया था।



www.bhaskar.com

दैनिक भास्कर

देश का विश्वस्तरीय अखबार

क्रमांक 299, बुधवार 15 दिसंबर 2023 | इलाहाबाद 9:30 बजे

झांसी, गोरख, एतवन्त और देहरादून से प्रकाशित



छोटी छोटी टोलियों के हनुमान चालीसा पाठ उच्चारण से गूंजा गुरुग्राम

बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने लिया एक नया रंग

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने और समाज को धार्मिक गतिविधियों के माध्यम से एकजुट करने के लिए बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने एक नया रंग ले लिया है। कुल 310 लोगों ने अलग-अलग छोटी टोली में पाँच अलग-अलग स्थान पर अपनी-अपनी उपस्थिति लगाई और सबने मिलकर लगभग 1424 बार पाठ किया। जिससे समूचा शहर गूंज उठा। बोधराज सीकरी के थोड़ा अस्वस्थ होने के कारण एक सप्ताह का ब्रेक देना चाहते थे परंतु अचम्भा इस बात का है कि उनके शुभचिंतकों ने अलग-अलग स्थान पर मिलकर छोटी-छोटी टोली में हनुमान चालीसा का पाठ किया, ताकि बोधराज सीकरी के संकल्प में कोई रुकावट न आए। श्री सीकरी के मित्र राजीव छाबड़ा के नेतृत्व में मंगलवार को 25 महिला और पुरुषों द्वारा प्लायायर् पार्क सुशांत लोक में हनुमान चालीसा का पाठ किया। इसी प्रकार पंडित श्याम और जामपुर बिरादरी के मंत्री एस.पी. नगिया की अगुवाई में जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश, न्यू दिल्ली में 30 विप्रों ने यह पाठ किया। वहीं राम लाल ग्रोवर के संचालन में मदनपुरी हनुमान मंदिर में हनुमान चालीसा पाठ किया गया। जिसमें रमेश चुड़ानी, रवि मनोचा, लीला धर कालड़ा, जय गोपाल, उमेश ग्रोवर,



हरीश गाबा व स्त्री सभा ने भाग लिया एवं 351 बार हनुमान चालीसा का पाठ हुआ। श्याम मंदिर में हनुमान चालीसा का 151 बार पाठ हुआ। श्याम मंदिर से रणधीर टंडन, अश्वनी वर्मा, मदन लाल सतीजा, राजीव सहगल, पं. भीम दत्त, पं. प्रेम शास्त्री व स्त्री सभा ने सहभागिता की। इसका समन्वय गजेंद्र गोसाई ने किया। श्री सीकरी का कहना है कि श्रद्धा का अनुठा उदाहरण कि किस प्रकार लोग मुहिम को गम्भीरता से ले रहे हैं। हिंदू जाग्रत हो रहा है। युवा संस्कारवान हो रहा है। हमारे ग्रन्थों की महत्त्वता का प्रभाव समाज पर पड़ रहा है। यही गिलहरी प्रयास रंग लाएगा।



बोधराज सीकरी के समर्थकों ने जारी रखा हनुमान चालीसा पाठ

गुड़गांव, 12 अप्रैल (ब्यूरो): युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने और समाज को धार्मिक गतिविधियों के माध्यम से एकजुट करने के लिए बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने एक नया रंग ले लिया है।

बोधराज सीकरी थोड़ा अस्वस्थ होने के कारण एक सप्ताह का ब्रेक देना चाहते थे परंतु अचम्भा इस बात का है कि उनके शुभचिंतकों ने अलग-अलग स्थान पर मिलकर छोटी-छोटी टोली में हनुमान चालीसा का पाठ किया, ताकि बोधराज सीकरी के संकल्प में कोई रुकावट न आए। जिस स्थान पर बोधराज सीकरी रहते हैं, वहाँ मंगलवार को प्रातः सात बजे 25 महिला और पुरुष प्रलायर पार्क सुशांत लोक में स्नान आदि करके हनुमान चालीसा का ग्रंथ लेकर पहुँचे और सभी ने मिलकर सात-सात बार पाठ



हनुमान चालीसा पाठ करते हुए लोग।

किया। जिसका संचालन उनके मित्र राजीव छाबड़ा ने किया। इसी प्रकार जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश, न्यू दिल्ली, जिसके बोधराज सीकरी प्रधान हैं, के लगभग 30 विप्र और अन्य लोगों ने मिलकर ग्यारह ग्यारह बार पाठ किया। जिसका संचालन पंडित श्याम और जामपुर बिरादरी के मंत्री एस.पी. नंगिया ने किया। मदनपुरी हनुमान मंदिर की मैनेजमेंट ने भी शाम

को 35 लोगों के साथ मिलकर सामूहिक पाठ किया। जिसका समन्वय राम लाल ग्रोवर ने किया। हनुमान मंदिर, मदनपुरी में राम लाल ग्रोवर, रमेश चुट्टानी, रवि मनोचा, लीला धर कालड़ा, जय गोपाल, उमेश ग्रोवर, हरीश गाबा व स्त्री सभा ने भाग लिया एवं 351 बार हनुमान चालीसा का पाठ हुआ। श्याम मंदिर में हनुमान चालीसा का 151 बार पाठ हुआ।



अमर भारती

करण

एक उम्मीद

अमर भारती www.amarbharti.com

गुरुग्राम

हनुमान चालीसा का पाठ - गिलहरी प्रयास

बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने लिया एक नया रंग

► पिछले तीन दिन से अस्वस्थ होने के कारण उनके श्वाश्र्वितकों ने किया अपने-अपने तरीके से पाठ

► 12 अप्रैल को श्याम मंदिर में श्रीमती कान्ता बुधिराजा पत्नी स्वर्गीय तिरलोक बुधिराजा की पगड़ी रसम थी और परिवार ने प्रार्थना सभा के प्रारंभ में और अंत में हनुमान चालीसा का पाठ पढ़न किया

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने और समाज को धार्मिक गतिविधियों के माध्यम से एकजुट करने के लिए बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने एक नया रंग ले लिया है। बोधराज सीकरी थोड़ा अस्वस्थ होने के कारण एक सप्ताह का ब्रेक



देना चाहते थे परंतु अचम्भा इस बात का है कि उनके शुपचिंतकों ने अलग-अलग स्थान पर मिलकर

छोटी-छोटी टोली में हनुमान चालीसा का पाठ किया, ताकि बोधराज सीकरी के संकल्प में कोई

रुकावट न आए। जिस स्थान पर बोधराज सीकरी रहते हैं, वहां मंगलवार 11 तारीख को प्रातः सात

बजे 25 महिला और पुरुष प्रत्यापर पार्क सुशांत लोक में स्नान आदि करके हनुमान चालीसा का ग्रंथ लेकर पहुंचे और सभी ने मिलकर सात-सात बार पाठ किया। जिसका संचालन उनके मित्र राजीव छावड़ा ने किया। श्याम मंदिर में हनुमान चालीसा का 151 बार पाठ हुआ। एक और बात अचंचे की है कि हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का असर ऐसा हुआ कि आज दिनांक 12 अप्रैल को श्याम मंदिर में श्रीमती कान्ता बुधिराजा पत्नी स्वर्गीय तिरलोक बुधिराजा की पगड़ी रसम थी और परिवार ने प्रार्थना सभा के प्रारंभ में और अंत में हनुमान चालीसा का पाठ पढ़न किया। जिसमें लगभग 200 लोग उपस्थित थे और इस प्रकार चार सौ बार पाठ हुआ कुल 310 लोगों ने अलग-अलग छोटी टोली में पाँच अलग-अलग स्थान पर अपनी-अपनी उपस्थिति लगाई और सबने मिलकर लगभग 1424 बार पाठ किया।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश (बुलंदशहर एवं मुरादाबाद) से एक साथ प्रकाशित

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

हनुमान चालीसा का पाठ : गिलहरी प्रयास

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने और समाज को धार्मिक गतिविधियों के माध्यम से एकजुट करने के लिए बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने एक नया रंग ले लिया है। बोधराज सीकरी थोड़ा अस्वस्थ होने के कारण एक सप्ताह का ब्रेक देना चाहते थे परंतु अचम्भा इस बात का है कि उनके शुभचिंतकों ने अलग-अलग स्थान पर मिलकर छेटी-छेटी टोली में हनुमान चालीसा का पाठ किया, ताकि बोधराज सीकरी के संकल्प में कोई रुकावट न आए। जिस स्थान पर बोधराज सीकरी रहते हैं, वहीं मंगलवार 11 तारीख को प्रातः सात बजे 25 महिला और पुरुष फ्लायर पार्क सुशांत लोक में स्रान



आदि करके हनुमान चालीसा का ग्रंथ लेकर पहुँचे और सभी ने मिलकर सात-सात बार पाठ किया। जिसका संचालन उनके मित्र रज्जिव छत्रबड़ ने किया। इसी प्रकार जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश, न्यू दिल्ली, जिसके बोधराज सीकरी प्रधान हैं, के लगभग 30 विप्र और अन्य लोगों ने मिलकर ग्यास ग्यास बार पाठ किया। जिसका

संचालन पंडित श्याम और जामपुर बिरदरी के मंत्री एस.पी. नौंग्या ने किया। मदनपुरी हनुमान मंदिर की मैनेजमेंट ने भी शाम को 35 लोगों के साथ मिलकर सामूहिक पाठ किया। जिसका समन्वय राम लाल ग्रोवर ने किया। हनुमान मंदिर, मदनपुरी में राम लाल ग्रोवर, रमेश चुड़नी, रवि मनोचा, लीला घर

कालड़ा, जय गोपाल, उमेश ग्रोवर, हरिेश गाबा व स्त्री सभा ने भाग लिया एवं 351 बार हनुमान चालीसा का पाठ हुआ।

श्याम मंदिर में हनुमान चालीसा का 151 बार पाठ हुआ। श्याम मंदिर से रणधीर टंडन, अश्वनी वर्मा, मदन लाल सतीजा, रज्जिव सहगल, पं.धीम दत्त, पं.प्रेम शास्त्री व स्त्री सभा ने सहभागिता की। इसका समन्वय गजेंद्र गोसाईं ने किया। एक और बात अचम्भे की है कि हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का असर ऐसा हुआ कि आज दिनांक 12 अप्रैल को श्याम मंदिर में श्रीमती कंता बुधराजा पत्नी स्वर्गीय तिलोक बुधराजा की पगड़ी रसम थी और परिवार ने प्रार्थना सभा के प्रारंभ में और अंत में हनुमान चालीसा का पाठ पठन किया।

सीकरी हनुमान चालीसा पाठ के आह्वान को आमजन ने बना दिया है अभियान

गुरुग्राम। युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने और समाज को धार्मिक गतिविधियों के माध्यम से एकजुट करने के लिए बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने एक नया रंग ले लिया है। बोधराज सीकरी के थोड़ा अस्वस्थ होने के कारण एक सप्ताह का ब्रेक देना चाहते थे, परंतु उनके शुभचिंतकों ने अलग-अलग स्थान पर मिलकर छोटी-छोटी टोली में हनुमान चालीसा का पाठ किया, ताकि उनके संकल्प में कोई रुकावट न आए।

बोधराज सीकरी के निवास स्थान क्षेत्र में सुबह सात बजे 25 महिला और पुरुष फ्लायर पार्क सुशांत लोक में हनुमान चालीसा का ग्रंथ लेकर पहुंचे। सभी ने मिलकर सात-सात बार पाठ किया। जिसका संचालन उनके मित्र राजीव छाबड़ा ने किया। इसी प्रकार जामपुर शिव मंदिर ईस्ट ऑफ कैलाश, न्यू दिल्ली जिसके बोधराज सीकरी प्रधान हैं। उनके लगभग 30 विप्र और अन्य लोगों ने मिलकर 11-11 बार पाठ किया। जिसका संचालन पंडित श्याम और जामपुर बिरादरी के मंत्री एसपी नंगिया ने किया। मदनपुरी हनुमान मंदिर की मैनेजमेंट ने भी शाम को 35 लोगों के साथ मिलकर सामूहिक पाठ किया। जिसका समन्वय राम लाल ग्रोवर ने किया। हनुमान मंदिर,



हनुमान चालीसा का पाठ करते लोग।

मदनपुरी में राम लाल ग्रोवर, रमेश चुट्टानी, रवि मनोचा, लीला धर कालड़ा, जय गोपाल, उमेश ग्रोवर, हरीश गाबा व स्त्री सभा ने भाग लिया एवं 351 बार हनुमान चालीसा का पाठ हुआ। श्याम मंदिर में हनुमान चालीसा का 151 बार पाठ हुआ। श्याम मंदिर से रणधीर टंडन, अश्वनी वर्मा, मदन लाल सतीजा, राजीव सहगल, पं. भीम दत्त, पं. प्रेम शास्त्री व स्त्री सभा ने सहभागिता की। इसका समन्वय गजेंद्र गोसाईं ने किया। बुधवार को श्याम मंदिर में कांता बुधिराजा पत्नी स्वर्गीय त्रिलोक बुधिराजा की पगड़ी रस्म थी। परिवार ने प्रार्थना सभा के प्रारंभ में और अंत में हनुमान चालीसा का पाठ किया। जिसमें लगभग 200 लोग उपस्थित थे। इस प्रकार वहां 400 बार पाठ हुआ।

गुड़गांव दुडे

हनुमान चालीसा का पाठ-गिलहरी प्रयास

■ बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने लिया एक नया रंग।

■ पिछले तीन बिन से अस्वस्थ होने के कारण उनके शुभचिंतकों ने किया अपने-अपने तरीके से पाठ।

गुड़गांव दुडे, गुरुग्राम

जुआ पीढ़ी को संस्कारवान बनाने और समाज को धार्मिक गतिविधियों के माध्यम से एकजुट करने के लिए बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने एक नया रंग ले लिया है। बोधराज सीकरी थोड़ा अस्वस्थ होने के कारण एक सप्ताह का प्रेक देना चाहते थे परंतु अचम्भे इस बात का है कि उनके शुभचिंतकों ने अलग-अलग स्थान पर मिलकर छोटी-छोटी टोली में हनुमान चालीसा का

पाठ किया, ताकि बोधराज सीकरी के संकल्प में कोई रफाकट न आए। जिस स्थान पर बोधराज सीकरी रहते हैं, वहां मंगलवार को प्रातः सात बजे 25 महिला और पुरुष फ्लावर पार्क सुशांत लोक में कान ओदि करके हनुमान चालीसा का ग्रंथ लेकर पहुंचे और सभी ने मिलकर सात-सात बार पाठ किया। जिसका संचालन उनके मित्र राजीव छाबड़ा ने किया।

इसी प्रकार जामपुर शिव मंदिर, इंडस्ट ऑफ कैलाश, न्यू दिल्ली, जिसके बोधराज सीकरी प्रधान हैं, के लगभग 30 विप्र और अन्य लोगों ने मिलकर ग्यारह ग्यारह बार पाठ किया। जिसका संचालन पंडित श्याम और जामपुर बिरादरी के मंत्री एस.पी. नंगिया ने किया।

मदनपुरी हनुमान मंदिर की मैनेजमेंट ने भी शाम को 35 लोगों के साथ मिलकर सामूहिक पाठ किया। जिसका समन्वय राम लाल ग्रांथर ने किया। हनुमान मंदिर, मदनपुरी में राम लाल ग्रांथर, रमेश चुट्टानी, रवि मनोपा, लीला धर कालड़ा, जय गोपाल, उमेश ग्रांथर,



हरेश गाबा व स्त्री सभो ने भोग लिया एवं 35-1 बार हनुमान चालीसा का पाठ हुआ।

श्याम मंदिर में हनुमान चालीसा का 15-1 बार पाठ हुआ। श्याम मंदिर से रणधीर टंडन, अश्वनी वर्मा, मदन लाल सगोपा, राजीव सहगल, पं.भीम दत्त, पं.प्रेम शास्त्री व स्त्री सभो ने सहभागिता की। इसका समन्वय गर्जेन्द्र गोसई ने किया।

एक और बात अचम्भे की है कि हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का अंसार ऐसा हुआ कि बुधवार को श्याम मंदिर में कांता बुधिराजा

पत्नी स्वर्गीय तिरलोक बुधिराजा की पगड़ी रसम थी और परिवार ने प्रार्थना सभो के प्रारंभ में और अंत में हनुमान चालीसा का पाठ पठन किया। जिसमें लगभग 200 लोग उपस्थित थे और इस प्रकार चार सौ बार पाठ हुआ।

कुल 3-10 लोगों ने अलग-अलग छोटी टोली में पांच अलग-अलग स्थान पर अपनी-अपनी उपस्थिति लगाई और सबने मिलकर लगभग 1424 बार पाठ किया।

यह है श्रद्धा का अनुभव उदाहरण कि किस प्रकार लोग मुहिम को

ओपन सर्च

हनुमान चालीसा का पाठ : गिलहरी प्रयास

■ बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने लिया एक नया रंग - उनके पिछले तीन दिन से अस्वस्थ होने के कारण उनके शुभचिंतकों ने किया अपने-अपने तरीके से पाठ

ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता सातबीर भारद्वाज

गुरुग्राम। युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने और समाज को पारिवारिक गतिविधियों के माध्यम से एकजुट करने के लिए बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने एक नया रंग ले लिया है। बोधराज सीकरी ग्रेड अस्वस्थ होने के कारण एक सप्ताह का प्रेक देना चाहते थे परंतु अचानक इस बात का है कि उनके शुभचिंतकों ने अलग-अलग स्थान पर मिलकर छोटी-छोटी टोली में हनुमान चालीसा का पाठ किया, जहाँ बोधराज सीकरी के संकल्प में कोई रुकावट न आए। जिस स्थान पर बोधराज सीकरी रहते हैं, वहाँ मंगलवार 11 तारीख को प्रातः सात बजे 25 महिला और पुरुष आदि करके हनुमान



चालीसा का ग्रंथ लेकर पहुँचे और सभी ने मिलकर सात-सात बार पाठ किया। जिसका संबलन उनके गिब राजीव लखड़ा ने किया। इसी प्रकार जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश, नूदिल्ली, जिसके बोधराज सीकरी प्रधान हैं, के लगभग 30 विद्य और अन्य लोगों ने मिलकर ग्वाहा ग्वाहा बार पाठ किया। जिसका संबलन पीठित श्याम और जामपुर बिगदरी के मंत्री एस.बी. नैनिवा ने किया। मदनपुरी हनुमान मंदिर की मैनेजमेंट ने भी शाम को 35 लोगों के साथ मिलकर सामूहिक पाठ किया। जिसका सम्मन्य राम लाल प्रोन्नर ने किया। हनुमान मंदिर, मदनपुरी में राम लाल प्रोन्नर, रमेश

नुटानी, रमि भनोच, सीता भर कालड़ा, जय गोपाल, उमेश प्रोन्नर, हरीश चन्दा व रवी राणा ने भजन लिया एवं 351 बार हनुमान चालीसा का पाठ हुआ। श्याम मंदिर में हनुमान चालीसा का 151 बार पाठ हुआ। श्याम मंदिर से रफावर टंडन, अरुनी नर्म, मदन लाल खतोबा, राजीव खडगन, पं.श्रीव रत्न, पं.प्रेम खाली व रवी राणा ने सहभागिता की। इसका सम्मन्य गजेंद्र गोखई ने किया। एक और बात अचाने की है कि हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का असर ऐसा हुआ कि आज दिनांक 12 जूलाई को श्याम मंदिर में ओपन सर्च चला बुधवार चली रमेश विल्लोक बुधवार को पगड़ी

राम भी और परिवार ने प्रार्थना राधा के प्रारंभ में और अंत में हनुमान चालीसा का पाठ पठन किया। जिसमें लगभग 200 लोग उपस्थित थे और इस प्रकार चार सौ बार पाठ हुआ। कुल 310 लोगों ने अलग-अलग छोटी टोली में पौन अलग-अलग स्थान पर अपने-अपने ठेकेदारों लगाई और अपने-अपने लगभग 1424 बार पाठ किया। यह है प्रयास का अनूठा उदाहरण कि किस प्रकार लोग मुहिम को गम्भीरता से ले रहे हैं। हिंदू जाग्रत हो रहा है। कुछ संस्कारवान हो रहा है। हमारे प्रयत्नों को महत्ता का प्रभाव समाज पर पड़ रहा है। श्री गिलहरी प्रयास रंग लक्ष्मी।

सबसे तेज... सबसे आगे

हरियाणा की आवाज़

Postal No. : P/BWN/47/2023-2024
E-mail : haryanakiawaz@gmail.com
www.haryanakiawaz.in

भिवानी, चंडीगढ़, दिल्ली से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

हरियाणा की आवाज़

सीकरी हनुमान चालीसा पाठ के आह्वान को आमजन ने बना दिया है अभियान

उनके अस्वस्थता के चलते शुभचिंतकों ने स्वयं की चालीस पाठ का उठाया बीड़ा



गुरुग्राम(राकेश)। युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने और समाज को धार्मिक गतिविधियों के माध्यम से एकजुट करने के लिए बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने एक नया रंग ले लिया है। बोधराज सीकरी के थोड़ा अस्वस्थ होने के कारण एक सप्ताह का ब्रेक देना चाहते थे, परंतु उनके शुभचिंतकों ने अलग-अलग स्थान

पर मिलकर छोटी-छोटी टोली में हनुमान चालीसा का पाठ किया, ताकि उनके संकल्प में कोई रुकावट न आए। बोधराज सीकरी के निवास स्थान क्षेत्र में सुबह सात बजे 25 महिला और पुरुष फ्लायर पार्क सुशांत लोक में हनुमान चालीसा का ग्रंथ लेकर पहुंचे। सभी ने मिलकर सात-सात बार पाठ किया। जिसका संचालन उनके मित्र

राजीव छाबड़ा ने किया। इसी प्रकार जामपुर शिव मंदिर ईस्ट ऑफ कैलाश, न्यू दिल्ली जिसके बोधराज सीकरी प्रधान हैं। उनके लगभग 30 विप्र और अन्य लोगों ने मिलकर 11-11 बार पाठ किया। जिसका संचालन पंडित श्याम और जामपुर बिरादरी के मंत्री एसपी नगिया ने किया। मदनपुरी हनुमान मंदिर की मैनेजमेंट ने भी शाम

को 35 लोगों के साथ मिलकर सामूहिक पाठ किया। जिसका समन्वय राम लाल ग्रोवर ने किया। हनुमान मंदिर, मदनपुरी में राम लाल ग्रोवर, रमेश चुडानी, रवि मनोचा, लीला धर कालड़ा, जय गोपाल, उमेश ग्रोवर, हरीश गाबा व स्त्री सभा ने भाग लिया एवं 351 बार हनुमान चालीसा का पाठ हुआ। श्याम मंदिर में हनुमान चालीसा का 151 बार पाठ हुआ। श्याम मंदिर से रणधीर टंडन, अश्वनी वर्मा, मदन लाल सतीजा, राजीव सहगल, पं. भीम दत्त, पं. प्रेम शास्त्री व स्त्री सभा ने सहभागिता की। इसका समन्वय गजेंद्र गोसाईं ने किया। बुधवार को श्याम मंदिर में कांता बुधिराजा पत्नी स्वर्गीय त्रिलोक बुधिराजा की पगड़ी रस्म थी। परिवार ने प्रार्थना सभा के प्रारंभ में और अंत में हनुमान चालीसा का पाठ किया। जिसमें लगभग 200 लोग उपस्थित थे। इस प्रकार वहां 400 बार पाठ हुआ। कुल 310 लोगों ने अलग-अलग छोटी टोली में पांच अलग-अलग स्थान पर अपनी-अपनी उपस्थिति लगाई और सबने मिलकर लगभग 1424 बार पाठ किया।

आप का साथ हमारा विश्वास

एनसीआर टाइम्स

हिन्दी दैनिक पेपर

एनसीआर
टाइम्स

गुरुग्राम/एनसीआर

वीरवार 13 अप्रैल 2023

3

बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने लिया एक नया रंग



गुरुग्राम (एनसीआर टाइम्स) गुरुग्राम युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने और समाज को धार्मिक गतिविधियों के माध्यम से एकजुट करने के लिए बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने एक नया रंग ले लिया है। बोधराज सीकरी थोड़ा अस्वस्थ होने के कारण एक सप्ताह का ब्रेक देना चाहते थे परंतु अचम्भा इस बात का है कि उनके शुभचिंतकों ने अलग-अलग स्थान पर मिलकर छोटी-छोटी टोली में हनुमान चालीसा का पाठ किया, ताकि बोधराज सीकरी के संकल्प में कोई रुकावट न आए। जिस स्थान पर बोधराज सीकरी रहते हैं, वहाँ मंगलवार 11 तारीख को प्रातः सात बजे 25 महिला और पुरुष पलायन पार्क सुशांत लोक में स्नान आदि करके हनुमान चालीसा का ग्रंथ लेकर पहुँचे और सभी ने मिलकर सात-सात बार पाठ किया। जिसका संचालन उनके मित्र राजीव छाबड़ा ने किया। इसी प्रकार जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश, न्यू दिल्ली, जिसके बोधराज सीकरी प्रधान हैं, के लगभग 30 विप्र और अन्य लोगों ने मिलकर

ग्यारह ग्यारह बार पाठ किया। जिसका संचालन पंडित श्याम और जामपुर बिरादरी के मंत्री एस.पी. नंगिया ने किया। मदनपुरी हनुमान मंदिर की मैनेजमेंट ने भी शाम को 35 लोगों के साथ मिलकर सामूहिक पाठ किया। जिसका समन्वय राम लाल ग्रोवर ने किया। हनुमान मंदिर, मदनपुरी में राम लाल ग्रोवर, रमेश चुट्टानी, रवि मनोचा, लीला धर कालड़ा, जय गोपाल, उमेश ग्रोवर, हरीश गाबा व स्त्री सभा ने भाग लिया एवं 351 बार हनुमान चालीसा का पाठ हुआ।

श्याम मंदिर में हनुमान चालीसा का 151 बार पाठ हुआ। श्याम मंदिर से रणधीर टंडन, अश्वनी वर्मा, मदन लाल सतीजा, राजीव सहगल, पं.भीम दत्त, पं.प्रेम शास्त्री व स्त्री सभा ने सहभागिता की। इसका समन्वय गजेंद्र गोसाईं ने किया। एक और बात अचम्भे की है कि हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का असर ऐसा हुआ कि आज दिनांक 12 अप्रैल को श्याम मंदिर में श्रीमती कांता बुधिराजा पत्नी स्वर्गीय तिरलोक बुधिराजा की पगड़ी रसम थी और परिवार ने प्रार्थना सभा के प्रारंभ में और अंत में हनुमान चालीसा का पाठ पठन किया। जिसमें लगभग 200 लोग उपस्थित थे और इस प्रकार चार सौ बार पाठ हुआ। कुल 310 लोगों ने अलग-अलग छोटी टोली में पाँच अलग-अलग स्थान पर अपनी-अपनी उपस्थिति लगाई और सबने मिलकर लगभग 1424 बार पाठ किया। यह है श्रद्धा का अनूठा उदाहरण कि किस प्रकार लोग मुहिम को गम्भीरता से ले रहे हैं। हिंदू जाग्रत हो रहा है। युवा संस्कारवान हो रहा है। हमारे ग्रन्थों की महत्त्वता का प्रभाव समाज पर पड़ रहा है। यही गिलहरी प्रयास रंग लाएगा।

रण टाइम्स

हनुमान चालीसा का पाठ : गिलहरी प्रयास

■ बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने लिया एक नया रंग उनके पिछले तीन दिन से अस्वस्थ होने के कारण उनके शुभचिंतकों ने किया अपने-अपने तरीके से पाठ।

राजू गुप्ता

गुरुग्राम, (रण टाइम्स)। युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने और समाज को धार्मिक गतिविधियों के माध्यम से एकजुट करने के लिए बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने एक नया रंग ले लिया है। बोधराज सीकरी थोड़ा अस्वस्थ होने के कारण एक सप्ताह का ब्रेक देना चाहते थे परंतु अचम्भा इस बात का है कि उनके शुभचिंतकों ने अलग-अलग स्थान पर मिलकर छोटी-छोटी टोली में



हनुमान चालीसा का पाठ किया, ताकि बोधराज सीकरी के संकल्प में कोई रुकावट न आए।

जिस स्थान पर बोधराज सीकरी रहते हैं, वहीं मंगलवार 11 तारीख को प्रातः सात बजे 25 महिला और पुरुष फ्लायर पार्क सुशांत लोक में खान आदि करके हनुमान चालीसा का ग्रंथ लेकर पहुँचे और सभी ने मिलकर सात-सात बार पाठ किया। जिसका संचालन उनके मित्र राजीव खन्वड़ा ने किया।

इसी प्रकार जामपुर शिव मंदिर, ईस्ट ऑफ कैलाश, न्यू दिल्ली, जिसके बोधराज सीकरी प्रधान हैं, के लगभग 30 विप्र और अन्य लोगों ने मिलकर ग्यारह ग्यारह बार पाठ किया। जिसका संचालन पंडित श्याम और जामपुर विरदरी के मंत्री एस.पी. नगिया ने किया।

मदनपुरी हनुमान मंदिर की मैनेजमेंट ने भी शाम को 35 लोगों के साथ मिलकर सामूहिक पाठ किया। जिसका समन्वय राम लाल ग्रोवर ने किया। हनुमान मंदिर, मदनपुरी में राम लाल ग्रोवर, रमेश चुड़नी, रवि मनोचा, लीला धर कालड़ा, जय गोपाल, उमेश ग्रोवर, हरीश गाबा व स्त्री सभा ने भाग लिया एवं 351 बार हनुमान चालीसा का पाठ हुआ।

श्याम मंदिर में हनुमान चालीसा का 151 बार पाठ हुआ। श्याम मंदिर से रणधीर टंडन, अश्वनी वर्मा, मदन लाल सतीजा, राजीव

सहगल, पं.भीम दत्त, पं.प्रेम शास्त्री व स्त्री सभा ने सहभागिता की। इसका समन्वय गजेन्द्र गोसाईं ने किया।

एक और बात अचम्भे की है कि हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम का असर ऐसा हुआ कि आज दिनांक 12 अप्रैल को श्याम मंदिर में श्रीमती कांता बुधिराजा पत्नी स्वर्गीय तिरलोक बुधिराजा की पगड़ी रसम थी और परिवार ने प्रार्थना सभा के प्रारंभ में और अंत में हनुमान चालीसा का पाठ पठन किया। जिसमें लगभग 200 लोग उपस्थित थे और इस प्रकार चार सौ बार पाठ हुआ।

कुल 310 लोगों ने अलग-अलग छोटी टोली में पाँच अलग-अलग स्थान पर अपनी-अपनी उपस्थिति लगाई और सबने मिलकर लगभग 1424 बार पाठ किया।

यह है श्रद्धा का अनूठा उदाहरण कि किस प्रकार लोग मुहिम को गम्भीरता से ले रहे हैं। हिंदू जाग्रत हो रहा है। युवा संस्कारवान हो रहे हैं। हमारे ग्रन्थों की महत्त्वता का प्रभाव समाज पर पड़ रहा है। यही गिलहरी प्रयास रंग लाएगा।

Bharat Sarathi

A Complete News Website

हनुमान चालीसा का पाठ – गिलहरी प्रयास

बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने लिया एक नया रंग – उनके पिछले तीन दिन से अस्वस्थ होने के कारण उनके शुभचिंतकों ने किया अपने-अपने तरीके से पाठ।

गुठग्राम। युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने और समाज को धार्मिक गतिविधियों के माध्यम से एकजुट करने के लिए बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने एक नया रंग ले लिया है। बोधराज सीकरी थोड़ा अस्वस्थ होने के कारण एक सप्ताह का ठेक देना चाहते थे परंतु अचम्भा इस बात का है कि उनके शुभचिंतकों ने अलग-अलग स्थान पर मिलकर छोटी-छोटी टोली में हनुमान चालीसा का पाठ किया, ताकि बोधराज सीकरी के संकल्प में कोई ठक्कावट न आए।

जिस स्थान पर बोधराज सीकरी रहते हैं, वहाँ मंगलवार ११ तादीस्र को प्रातः सात बजे 25 महिला और पुरुष प्रलायट पार्क सुशांत लोक में ठगान आदि करके हनुमान चालीसा का ग्रंथ लेकर पहुँचे और सभी ने मिलकर सात-सात बार पाठ किया। जिसका संचालन उनके मित्र राजीव छावड़ा ने किया।





हनुमान चालीसा का पाठ - गिलहरी प्रयास:बोधराज सीकरी

ajeybharat Wednesday, April 12, 2023

हनुमान चालीसा का पाठ - गिलहरी प्रयास

बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ करने की मुहिम ने लिया एक नया रंग - उनके पिछले तीन दिन से अस्वस्थ होने के कारण उनके शुभचिंतकों ने किया अपने-अपने तरीके से पाठ।

